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1. UVOD 
 
Na Ġtudentski organizaciji Slovenije (ĠOS) smo v tednu med 30. marcem in 5. aprilom oblikovali, 
izvedli in analizirali anketo o poteku ġtudija na daljavo, ter na podlagi analize pripravili tudi 
priporoļila ter smernice za nadaljnje izvajanje ġtudija na daljavo. 

 
 

2. CILJ ANKETE  

 
Cilj ankete je bil ugotoviti mnenje ġtudentov o ġtudiju na daljavo, ki trenutno poteka v takġni obliki 
zaradi razglaġene epidemije. Vsak zavod je moral ġtudij na daljavo organizirati samostojno, v 
kratkem ļasu, veliko profesorjev je bilo pri tem prepuġļeno zgolj doloļenim smernicam. Z naġo 
anketo smo ģeleli oceniti ter ugotoviti raven zadovoljstva ġtudentov z omenjenim naļinom ġtudija 
ter se seznaniti z mnenjem ter predlogi ġtudentov o nadaljnjem izvajanju.  

 
 

3. REZULTATI ANKETE IN INTERP RETACIJA  

 
V anketi je sodelovalo 1091 ġtudentov iz razliļnih visokoġolskih zavodov v Sloveniji. V spodnji 
tabeli je prikazana udeleģba ġtudentov po razliļnih Univerzah in ostalih visokoġolskih zavodih. 
 

 
Graf 1: Udeleģba ġtudentov po visokoġolskih zavodih 
 
Najveļ ġtudentov je sodelovalo iz treh najveļjih univerz, svoje mnenje pa so podali tudi ġtudenti iz 
drugih zavodov. Glede na ġtevilo ġtudentov vpisanih v doloļene zavode lahko ocenjujemo, da le ti 
reprezentirajo trenutno ġtudentsko populacijo.  
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3.1. Ali im aġ urejen dostop do digitalnih orodij? 

 
Pri vpraġanju dostopnosti do digitalnih orodij nas je zanimalo, v kolikġni meri so digitalna orodja 
dostopna ġtudentom od doma, torej ļe imajo dostop do interneta ter naprav, s katerimi lahko 
dostopajo in uspeġno sodelujejo pri ġtudiju od doma. 

 

 
Graf 2: Dostopnost do digitalnih orodij 
 
Ġtudenti imajo v veliki veļini urejen dostop do digitalnih orodij. Od 1091 jih je namreļ 13 odgovorilo, 
da dostopa do teh orodij nima.  
 

3.2. Ali podpiraġ ġtudij na daljavo? 

 
V anketi smo zaznali veļinsko podporo ġtudija na daljavo, 788 odgovorov je bilo pozitivnih, 
negativnih 183, preostanek, 120 ġtudentov, pa je bilo brez mnenja.  

 

 
Graf 3: Podpora ġtudiju na daljavo 
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3.3. Ali te skrbi opravljanje ġtudijskih obveznosti za tekoļe ġtudijsko leto? 

 
Ġtudenti se trenutno udeleģujejo prilagojenih ġtudijskih obveznosti, zato smo povpraġali po njihovih 
obļutkih o rednem opravljanju ġtudijskih obveznosti, ki bi jim omogoļile dokonļanje letnika in 
poslediļno redni vpis v viġji letnik oziroma uspeġen zakljuļek ġtudija. 

 

 
Graf 4: Izraģena skrb ġtudentov glede opravljanja ġtudijskih obveznosti 
 
Kar 77 % ġtudentov je izrazilo skrb za redno opravljanje ġtudijskih obveznosti za tekoļe ġtudijsko 
leto, kar je 836 ġtudentov. Ta skrb odveļ za 22 % ġtudentov, brez mnenja pa ostaja 2 % ġtudentov.  

 

3.4. Ali te skrbi, da boġ imel zaradi trenutne situacije z epidemijo teģave s 

plaļevanjem tekoļih stroġkov ġtudija? 

 
Zaradi trenutne situacije, v kateri so nastale spremembe ne samo v naļinu ġtudija, temveļ tudi v 
moģnosti zasluģka ġtudenta, nas je zanimalo, ali ġtudente skrbi plaļilo rednih stroġkov na fakulteti, 
ki so potrebni za uspeġno opravljanje rednih ġtudijskih obveznosti.  

 

 
Graf 5: Skrb za plaļevanje tekoļih stroġkov ġtudija 
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Ġtudenti se delijo na dve skoraj enaki skupini glede strahu pred stroġki za ġtudij, 6 % ġtudentov je 
brez mnenja.  
 

3.5. S kakġnimi tekoļimi stroġki se sreļujeġ na svoji fakulteti? 

 
Ģeleli smo identificirati stroġke, ki se pojavljajo ob ġtudiju doma, ter jih kvantitativno razporediti. 

 

 
Graf 6: Ocena stroġkov povpreļnega ġtudenta 
 
Najveļ ġtudentov ocenjuje, da so stroġki kopiranja (77%) ter trenuten dostop do literature (53%) 
eden izmed veļjih stroġkov pri trenutnem delu, velik del stroġkov pa prav tako predstavljajo 
vpisnina (60%)  ter ġolnina (15%). Ġtudentje navajajo kot stroġek tudi komisijske izpite (12%) kot 
tudi stroġke povezane z oddajo zakljuļnih del, nekateri ġtudentje pa so izpostavili tudi dodatne 
stroġke z diferencialnimi izpiti. Stroġki nastajajo tudi pri ġtudentih, ki morajo opraviti obvezne 
ġtudijske obveznosti, kot tudi terenske, laboratorijske ter druge vaje in z njimi povezanimi stroġki.  
 
Nekaj ġtudentov je omenjalo, da se ne sooļajo z nobenimi skritimi stroġki, vendar je veliko 
ġtudentov pod stroġki ġtudija omenjalo predvsem ģivljenjske stroġke, kot so plaļilo najemnin, 
prevoza in prehrane, ki so se v nekaterih primerih v okviru ġtudentske krize ġe poviġali.  
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3.6. Kako ocenjujeġ produktivnost ġtudija na daljavo v primerjavi s ġtudijem na 

fakulteti?  

 
Graf 7: Produktivnost ġtudija na daljavo v primerjavi s ġtudijem na fakulteti 
 
Ġtudentje ocenjujejo, da je trenuten naļin ġtudija manj uļinkovit in manj produktiven kot klasiļen 
naļin podajanja snovi v ģivo. Le 12 % ġtudentov je na to vpraġanje odgovorilo, da je tak naļin 
predavanj bolj uļinkovit, 32 % pa jih ocenjuje, da je trenuten potek dela enako uļinkovit kot klasiļen 
ġtudij.  
 

3.7. Kako na vaġi fakulteti poteka ġtudij na daljavo? 

 
Na spletu je na voljo ogromno digitalnih orodij, ki na takġen ali drugaļen naļin pripomorejo k 
podajanju snovi ġtudentov. Izvedeti smo ģeleli, ļe obstaja kakġno univerzalno orodje, ki ga zavodi 
uporabljajo pri svojih predavanjih, ali pa je slednje prepuġļeno volji posameznika oziroma 
profesorja. 
 

 Spletna uļilnica Zoom  Teams Skype  Hangouts  Drugo  

Univerza na Primorskem  115 149 6 31 2 49 

Univerza v Mariboru  237 8 305 5 1 16 

Univerza v Ljubljani  372 355 198 40 7 131 

Univerza v Novi Gorici  2 1 0 1 0 0 

Nova Univerza  4 2 0 4 0 1 

Alma Mater Europaea  17 0 2 4 0 3 

Univerza v Novem mestu  3 2 1 1 1 0 

SKUPAJ  750 517 512 86 11 200 

Tabela 1: Izvajanje ġtudija na daljavo 
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Graf 8: Uporaba digitalnih orodij po posameznih zavodih 
 
Univerza na Primorskem za veļino svojega dela uporablja orodje Zoom ter spletno uļilnico, 
majhen odstotek se izvaja tudi preko programa Skype. Najveļ so se v preostalih odgovorih 
opredelili tudi do uporabe spletnega orodja Jitsi ter Vox Arnes. 
 
Univerza v Mariboru ima ġtudente vkljuļene v delovno okolje Office365, kar omogoļa, da pri 
svojem delu bolj ali manj konsistentno uporablja tako ģe od prej vzpostavljeno spletno uļilnico kot 
tudi orodje MS Teams. Izpostavili so tudi, da za veliko predpisanih nalog uporabljajo kar 
elektronsko poġto.  
 
Univerza v Ljubljani za veļino svojega dela uporablja tako podajanje snovi preko spletne uļilnice 
ter uporabo delovnega orodja Zoom, deleģ ġtudija pa se izvaja tudi preko orodja MS Teams.  Med 
ostalimi odgovori se najpogosteje znajde komunikacija preko elektronske poġte, popularna so pa 
tudi naslednja orodja: Cisco Webex, GoToMeeting, BigBlueButton, Vox Arnes, nekateri profesorji 
pa se odloļijo za podajanje snovi preko YouTube posnetkov.  
 
Na Univerzi v Novi Gorici se tudi posluģujejo spletne uļilnice, popularnega orodja Zoom ter Skype.  
 
Alma Mater za svoje delo preteģno uporablja ģe od prej vzpostavljeno spletno uļilnico ter orodje 
Skype. Ġtudentje so napisali, da uporabljajo tudi Vox Arnes.  
 
Spletna uļilnica je popularna tudi na Univerzi v Novem mestu, za laģje podajanje snovi pa najveļ 
uporabljajo Zoom, medtem ko se dokaj redno uporabljajo tudi ostala orodja.  
 

3.8. Katere oblike ġtudija se izvajajo? 

 
Ker je ġtudijski proces sestavljen iz razliļnih oblik ġtudija, ki so prilagojeni glede na specifiļni ġtudij, 
nas je zanimalo, katere oblike ġtudija se kljub ġtudiju na daljavo ġe  izvajajo.  
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Graf 9: Izvajanje ġtudija 
 
V veliki meri se na zavodih po Sloveniji izvajajo predavanja v 96 % ter vaje v 72 %. Seminarji se 
izvajajo pri polovici ġtudentov, medtem ko se konzultacije ter govorilne ure izvajajo v malo manjġem 
odstotku 37 %. 
 

3.9. Kako se izvaja ġtudij? 

 
Zaradi ģelje po boljġem pregledu izvajanja ġtudija na daljavo smo ģeleli pridobiti vpogled v naļin 
podajanja snovi oziroma katera tehnika se najpogosteje uporablja. 
 

 
Graf 10: Naļin izvajanja ġtudija 
 
Po rezultatih ankete je vidno, da se profesorji posluģujejo enosmernega komuniciranja, vseeno pa 
profesorji v 66 % redno sproģajo tudi debate med prisotnimi ġtudenti. Samostojno delo brez 
predavanj, vaj in seminarjev se izvaja v kar 66 %, medtem ko je delo po skupinah prisotno v 31 %. 
Ġtudentje pri ġtudiju na daljavo imajo predstavitve ġtudentov v 39 %, trenutno najmanj izvajana 
oblika ġtudija pa je preverjanje znanja z izpiti in kolokviji, ki ġe niso prilagojeni delu od doma oz. so 
v fazi priprave. 
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3.10. Kako si zadovoljen z é : 

 
Ġtudij na daljavo lahko ocenjujemo prek razliļnih aspektov, od digitalnih orodij, pripravljenosti 
profesorjev do prilagoditev, kot tudi prek naļina podajanja snovi. Pri anketnem vpraġanju nas je 
zanimalo ravno to; torej zadovoljstvo ġtudentov s ġtudijem na daljavo v razliļnih podroļjih. Ġtevilka 
1 na lestvici pomeni zelo nezadovoljen, 5 pa zelo zadovoljen.  

 
Graf 11: Zadovoljstvo ġtudentov 
 
Ocenjujemo lahko, da so ġtudentje dokaj zadovoljni s celotno izvedbo ġtudija na daljavo.  
 

3.11. Koliko ļasa porabiġ za ġtudij na daljavo v primerjavi s ġtudijem na 

fakulteti?  

 
Ġtudij je ovrednoten z ECTS toļkami, ki predstavljajo ļasovne vrednotenje obremenjenosti 
povpreļnega ġtudenta ter predstavlja laģjo primerljivost ġtudijev. Povpreļen ġtudent bi moral, ne 
glede na naļin izvajanja ġtudija, torej tako v predavalnici kot s ġtudijem na daljavo, porabiti enako 
ļasa. 
 

 veliko manj  manj  enako  veļ veliko veļ 

Univerza na Primorskem  8% 14% 23% 28% 28% 

Univerza v Mariboru  7% 22% 27% 27% 17% 

Univerza v Ljubljani  5% 16% 20% 33% 27% 

Univerza v Novi Gorici  0% 50% 0% 0% 50% 

Nova Univerza  0% 33% 50% 0% 17% 

Alma Mater Europaea  17% 11% 44% 28% 0% 

Univerza v Novem mestu  0% 25% 25% 25% 25% 

Tabela 2: Ocena porabljenega ļasa za ġtudij na daljavo 
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Graf 12: Ocena porabljenega ļasa v primerjavi s ġtudijem na daljavo po posameznih zavodih 
 
Po rezultatih ankete, razdeljene po razliļnih zavodih, lahko opazimo, da na veļjih univerzah 
(Univerza na Primorskem, Univerza v Mariboru ter Univerza v Ljubljani) ġtudentje ocenjujejo, da 
porabijo veļ oziroma veliko veļ ļasa za izvedbo ġtudija. Pridruģuje pa se tudi Univerza v Novem 
mestu, medtem ko ġtudentje Alme Mater Europaea ter Nove univerze ocenjujejo delo ļasovno 
pribliģno enako kot v normalni izvedbi ġtudija. Na Univerzi v Novi Gorici smo v anketi imeli dva 
sodelujoļa, tako da gre teģko oceniti realno situacijo.  
 

3.12. Predlogi ġtudentov 

 
Glede na doloļene specifike zavodov in moģno drugaļno organizirano delo ġtudijskih procesov, 
so nas zanimali predlogi ġtudentov za boljġi ġtudij na daljavo. Odgovore smo razdelili glede na 
zavod zaradi laģjega identificiranja problemov in kasnejġega apliciranja na dejansko stanje. 
 
Univerza na Primorskem  

 
Po veļini so ġtudenti komentirali, da prejemajo preveļ snovi za obdelavo, da bi se morala uļna 
vsebina skrļiti na najpomembnejġe ter da je potrebno skrļiti obseg obveznosti. Ocenjujejo, da se 
trenutno ukvarjajo z nepomembnimi zadevami ter prevelikim obsegom samostojnega dela. 
Komentarji so se nanaġali tudi na delo, za katerega predvidevajo, da jim ne bi bilo naloģeno, v 
kolikor bi predavanja potekala normalno (prebiranje dodatnih in ónepotrebnihô ļlankov). Kljub temu 
so nekateri ġtudentje omenili, da bi si teģji predmeti zasluģili veļ predavanj ter da bi posnetki bili 
dosegljivi tudi kasneje ter bi se tako omogoļil veļkraten ogled.  
 
Nekaj komentarjev se je nanaġalo tudi na izbiro digitalnih orodij ter profesorjevo delo z njimi. 
Pravijo, da so profesorji dokaj neorganizirani in se ne drģijo predpisanega urnika, kar naj bi 
predstavljalo zmedo pri organiziranju ļasa, ki ga glede na ugotovljeno ģe tako primanjkuje.  






